2. SOL BLvEHE (SQLite3, Python Z{EFH)

F—HINR—EE
URL: http://www.kkaneko.jp/cc/dbenshu/index.html

B SQL BLVEHOE (SQL Query)

SQL BMWEDE(E, UL —23FILT—HIR—X(THEIMENIZ 1 DFEZ(IEHRDT—T)LZES.
PIRIL, ROKSICELE, *m* HDFT—T)L *T*1, *T*2, ., *T*'m DEEEGNSHEMSF
<*expression*> ZiE 3 DITOHEIED, TDUTCHRIET—TILDEME *A*1, *A*2, ., *A*n Z
HHITDENDSEKICIRD.

SELDCT *A*1, *A*2, ..., *A*n

FROM  *T*1,*T*2, . *T*m

WHERE <*expression*>
m /4 (Condition)
FT—JIIL&ZERY b [ DMV ZETIDEZ EIESN. FIRE, —TILR* DI *A* DfE
fi%(E *RA* THD. XFEHE, X OLDIC, 20NN IOA—F7—23>X%—20 '] THD.
LEBEEF (& = >, <, >=, <=, <> D6 BEANDSD. FERFM(E [RA>20] DLDIC, FIDIEED
ZENRERFEEROWVTHD. ®OIT—TILN 1 DDEEE, FlEEaORHO D (C5&%
ESTENTED (TA>20] DKDID). EMH(E and ° or TEKEIDZENTED.

Iris 7=ty bDIT7AIUNIRDKSIBRT7AILTHS.
kaggle D7 —4A1Zw b @ https://www.kaggle.com/datasets/uciml/iris 7¥5 AFrIEE.

Id,SepalLengthCm,SepalWidthCm,PetalLengthCm,PetalWidthCm,Species
1,5.1,3.5,1.4,0.2,Iris-setosa
2,49,3.0,1.4,0.2,Iris-setosa
3,4.7,3.2,1.3,0.2,Iris-setosa
4,4.6,3.1,1.5,0.2,Iris-setosa
5,5.0,3.6,1.4,0.2,Iris-setosa
6,5.4,3.9,1.7,0.4,Iris-setosa
7,4.6,3.4,1.4,0.3,Iris-setosa
8,5.0,3.4,1.5,0.2,Iris-setosa

F—JIVEE, 7—JIVER, Buabht
@ Python ZicE9 D
python

@ AL b1 LT RUDHESR



(00> ADsEAR]
EITRIBOWHSRDIZS, os EZ1—ILZERULTHAL Y Mo LI NIZEUSTS. D/ (RIFT
—IR=RIT7AILE CSV T7AILDRIFHRERD, BHROUETEEXMGEIZRICT.

import os
os.getcwd()

@ FT—JILEEEITD, R®D Python TOJ S LZEIT
F—SBIDIETEE, BFIT, integer, real IREDFT—SFEZIEEL TLD.
id (FEF—THBDDT [primary key] ZIBELTULB.

(00> AD5AR]
SQlite3 T —INR—XADHHAERTE E T —TIUERRZITD. create table XTRIIDEZIEEL, id =
FHF—(THE. EV7RFaADMERTSQLZERT DT ET, EEITD SQL 2RI <KREL
TWn3.

import pandas as pd

import sqlite3

¢ = sqlite3.connect(‘hoge.sqlite’)

sql = u™"

create table iris (
id integer primary key,
sepal_length  real,
sepal_width real,
petal_length  real,
petal_width real,
species text );

c.execute(sql)

@ F—=TIVERL (ZBDFT—TILICLO—REEA) &ITD, RD Python TOTJ S L%ZEELT
JOJSL%D 7] (FsQL TL—ARILY—TH 3.

(0035 LD5A]

pandas (pd.read_csv) T CSV J7 - I)LZ&EFHAFH, SQlite T—TIUICT—H&EMNTD. SQL T
L—XILE— () & iterrows)ZMAHENDTE DT ET, BENDIEXRNRST —FHBAZERUT
3.

(1) AT x ([T CSV T7AILEGMHAD



x = pd.read_csv('c:/iris.csv', header=0)

Windows TD T 7 )& [C¥iris.csv] (&, Python DT OT S LARTI(E ['Cliriscsv'] DKDICE
<.
FEAIARM TN CSV T 7 A )LDFETEITIC, [id, sepal_length, sepal_width, petal_length, petal_width,
species] DKXDIEAWYHS —HIRZFE(C(E Theader=Nonel| ZfF1F35.

SElE, "NV —HHBDT, [header=Nonel ZEAFIF/R0Y)

(2 AT O x [THEMENET—F% iris T—JILICHEAT D

for index, r in x.iterrows():
sql = u"insert into iris values (?,7,7,2,2,?)"
c.execute(sql, (r[0], r[1], r[2], r[3], r[4], r[5]))

[forrinx:] (& x DEITICDVWTEEDIRY &UL\D Python T7OT S A.

[insert into iris values] (&, T—JJLIC 1{T@AT B END SQLTOT S A.

71 (&%, sQL7L—RILS —.

[r[0], r[1], r[2], r[3], r[4], r[5]] (&, BEDCSVFT—FT 7LD OFIE, 1518, 25H, 358,
4518, 55BZED EWLWDEK.

c.commit()

® F=DIEINTHRHILT. H—VILZED.

(005 ADEBA]
D=V ZERALUTT—JILORNBTZMHERT D. SQLBEILENDE (select * from iris) DFER%=EH—
VILTEBL, forL—TTHRR. T —HIR—UREETE(T close() THER(CIBEHEXRTI 3.

cur = c.cursor()
cur.execute(u"select * from iris")
for tin cur:

print (t)

[select * from iris] (&, SQL BULV&EHOHE.
fcurl (&, B—=YILTHD. BOWEDBRREZE/IDICED.

S=JILN5, RHCERTDILI— REED.

cur = c.cursor()
cur.execute(u"select * from iris where id = 2")



for tin cur:
print (t)

cur = c.cursor()
cur.execute(u" select * from iris where sepal_length > 7")
for tin cur:

print (t)

@ KDEATR SQLEVWEDEDES

(00> AD5EAR]
FIEDINDER, EEHEMADEAENDERE, SQL DEAKEZFERUZEVWEDEZRITT D.

# YFEDIIDFH % EIR
cur.execute(u"select species, sepal_length, sepal_width from iris where id < 5")
print("FFEDFNZEIRUIHER : 1)

fortin cur:
print (t)

# AND Z{EF U SR DOMEAENE
cur.execute(u"select * from iris where sepal_length > 5.0 and sepal_width > 3.5")
print("AND M4 ZERUTZHER @ ")

for tin cur:
print (t)

# OR Z R LT HEFORA»EHOE

cur.execute(u"select id, species from iris where sepal_length < 4.5 or sepal_width > 4.0")
print("OR &4 ZERAUIHRR : ")

fortin cur:
print (t)

c.close()
BTIIEEUT, T—IXR—RiEHating 3.
c.close()

@ #&T
exit()



